

KÚPNA ZMLUVA O PREDAJI A DODÁVKE HUDOBNÉHO NÁSTROJA

uzatvorená podľa § 409 a nasl. Z.č. 513/91 Zb.,
Obchodný zákonník v znení neskorších právnych predpisov

Predávajúci: Ján Šmid – ECOMUSIC,
Palisády 28, 811 06 Bratislava
V zastúpení: Ján Šmid - riaditeľ
IČO: 41162820
DIČ: 1024637658, IČ DPH: SK1024637658
Bankové spojenie: Ľudová banka Bratislava a.s.
Č. účtu: 4030099302/3100
zapísaný v ŽR SR č. 112-37474
(ďalej len predávajúci)

Kupujúci: Slovenská filharmónia,
Medená 3, 816 01 Bratislava
V zastúpení: prof. Marian Lapšanský – generálny riaditeľ
IČO: 00164704
DIČ pre DPH: SK2020829932
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
Č. účtu: 7000268092/8180
(ďalej len kupujúci)

1. Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je záväzok predávajúceho dodať a previesť na kupujúceho vlastnícke právo k nižšie špecifikovaným hudobným nástrojom a záväzok kupujúceho zaplatiť dohodnutú kúpnu cenu za predaj a dodávku hudobného nástroja:

Fagot zn. Heckel (Wilhelm Heckel GmbH)

Ďalšia špecifikácia hudobných nástrojov: ***Fagot zn. Heckel, Model 41i – profesionálny model, postriebrený mechanizmus, 2 esá zn. Heckel, nedelený klasický model, uzatvárací mechanizmus pre ľavý a pravý palec, vysoká D-klapka, vysoká Dis-klapka, vysoká E-klapka, trilková klapka Cis/Dis, trilková klapka E/Fis, kolieskový prechod Cis/Dis, kolieskový prechod F/As, kufor, povlak na kufor, závesná šnúra, pohotovostné príslušenstvo na opravu.***

Hudobné nástroje majú najvyššiu, prvotriednu kvalitu. Sú vyrobené a dodané priamo od jeho výrobcu na plnenie tejto zmluvy.

Predávajúci sa zaväzuje:

- poskytnúť záručný servis na dodané hudobné nástroje po dobu 2 rokov odo dňa ich dodania,
- poskytnúť pozáručný servis po dobu najmenej **10 rokov** počnúc dňom uplynutia záručnej lehoty.

Pozáručný servis predstavuje opravu a generálnu opravu hudobných nástrojov ako i bežnú údržbu hudobných nástrojov podľa požiadaviek kupujúceho (vyčistenie, naolejovanie a vycentrovanie hudobných nástrojov).

Kupujúci prevezme od predávajúceho tovar dodaný podľa tejto zmluvy na základe dodacieho listu.

2. Záručné podmienky

Pre túto zmluvu platia všeobecné záručné podmienky vyplývajúce zo zákonov a predpisov platných v Slovenskej republike.

Ak výrobca udáva dlhšiu záručnú dobu ako je zákonná záručná doba v Slovenskej republike, potom platí táto dlhšia záručná doba.

Konkrétnu záručnú dobu vyznačí predávajúci na záručnom liste podľa oznámenia výrobcu pri odovzdaní nástroja kupujúcemu.

Záručná doba začína plynúť dňom prevzatia hudobných nástrojov zástupcami kupujúceho, t.j. dňom podpisu dodacieho listu a preberacieho zápisu v dohodnutom mieste plnenia.

Kupujúci je povinný vady písomne oznámiť predávajúcemu bez zbytočného odkladu po ich zistení, najneskôr do uplynutia dohodnutej záručnej doby. V prípade uplatnenia reklamácie zo strany kupujúceho záručná doba prestáva plynúť a začína znova plynúť od nasledujúceho dňa po dni odovzdania opraveného nástroja.

3. Dodacia lehota – výber/preskúšanie nástroja

Miestom dodania hudobných nástrojov je sídlo kupujúceho (miesto plnenia).

Predávajúci sa zaväzuje dodať hudobné nástroje do: **50-52 mesiacov od dátumu podpísania tejto zmluvy, t.j. v období od 25. decembra 2011 do 25. februára 2012.**

Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak o to kupujúci požiadá, predávajúci zabezpečí možnosť osobného výberu/preskúšania uvedených hudobných nástrojov povereným pracovníkom resp. pracovníkmi Slovenskej filharmónie priamo u jeho výrobcu v termíne pred jeho dokončením a odoslaním na miesto plnenia.

Prevzatie hudobných nástrojov v mieste plnenia potvrdí kupujúci na preberacom zápise, v ktorom súčasne pracovník kupujúceho potvrdí svojim podpisom, že výrobné čísla hudobných nástrojov zodpovedajú ním vybraným hudobným nástrojom a súčasne v tomto protokole potvrdí kupujúci úplnosť a kontrolu kvality hudobných nástrojov v súlade s touto zmluvou.

Predávajúci sa zaväzuje vyrozumieť kupujúceho o termíne dodania hudobných nástrojov najmenej 2 pracovné dni pred ich dodaním.

4. Cena

Cena za dodávku hudobných nástrojov je stanovená dohodou zmluvných strán v zmysle zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a to vo výške:

999.016,- SKK (slovom: deväťstodevät'desiatdeväťtisícšestnásť korún slovenských) bez DPH, resp. 1.188.829,- SKK (slovom: jedenmilión stoosemdesiatosemtisícosemstodvadsaťdeväť korún slovenských) s DPH,

a sú v nej zahrnuté náklady predávajúceho spojené s dodaním hudobných nástrojov kupujúcemu v dohodnutom mieste plnenia, vrátane príslušných poplatkov, daní, cla.

Vzhľadom na dĺžku dodacej lehoty a z toho vyplývajúci fakt, že v čase dodania tovaru a jeho zúčtovania, konečnej fakturácie, bude jedinou používanou menou v Slovenskej republike „euro“ (EUR), sa zmluvné strany dohodli na prepočte ceny na EUR: ku dňu

zavedenia Eura v SR bude rozdiel medzi dohodnutou cenou a už zaplatenou cenou (t.j. zostatok k úhrade) prepočítaný stanoveným výmenným kurzom k dátumu zavedenia.

Vzhľadom na dĺžku dodacej lehoty nástroja (50-52 mesiacov) si výrobca – firma Wilhelm Heckel GmbH vo svojich dodacích podmienkach vyhradzuje právo adekvátneho zvýšenia ceny nástroja vzhľadom na nárast cien vstupných výrobných nákladov – vo výške 10% z horeuvedenej ceny (bez DPH). Konečná cena bude týmto spôsobom adekvátne upravená. Predávajúci predloží o tomto fakte kupujúcemu hodnoverné potvrdenie zo strany výrobcu pri konečnej fakturácii. V prípade výnimočných ekonomických a hospodárskych zmien (výrazne odlišných od súčasnosti), ktoré by zapríčinili zvýšenie nákladov o viac ako 10% bude zvýšenie konečnej ceny upravené podľa týchto zmien.

V cene nie sú zahrnuté prípadné náklady spojené s vycestovaním pracovníkov Slovenskej filharmónie za účelom výberu – preskúšania uvedeného hudobného nástroja.

5. Platobné podmienky

Platba sa uskutoční bankovým prevodom na účet predávajúceho do 30 dní od fyzického dodania a prevzatia tovaru.

Zmluvné strany sa dohodli na preddavkovej - zálohovej úhrade 1/3 z celkovej ceny, t.j. vo výške 396.276,30 SKK s DPH (slovom: tristodevät'desiatšesťtisíc - dvestosedemdesiatšesť SKK + 30 hal.).

Predávajúci vystaví preddavkovú – zálohovú faktúru na túto sumu v SKK a predloží ju kupujúcemu najneskôr do 30 dní od dátumu uzatvorenia tejto zmluvy. Kupujúci sa zaväzuje uhradiť túto predfaktúru najneskôr do 30 dní od dátumu jej vystavenia.

Suma tejto zálohovej platby bude odpočítaná od celkovej sumy faktúry pri dodaní tovaru a vystavení celkovej – zúčtovacej faktúry podľa prepočtu na Euro, v zmysle čl. 4. tejto zmluvy.

Právo na zaplatenie ceny vzniká predávajúcemu riadnym splnením jeho záväzku.

Po prevzatí hudobných nástrojov kupujúcim v mieste plnenia vystaví predávajúci daňový doklad a doručí ho na adresu kupujúceho v dvoch vyhotoveniach. K daňovému dokladu je predávajúci povinný priložiť potvrdený preberací zápis a dodací list.

Jednotlivé faktúry budú obsahovať náležitosti faktúry v zmysle zákona č. 222/2004 Z.z. o DPH. Splatnosť faktúr je 30 dní od doručenia správnej faktúry do sídla kupujúceho. Platba sa uskutoční bankovým prevodom na účet predávajúceho

6. Nadobudnutie vlastníckeho práva

Kupujúci nadobudne vlastnícke právo k hudobným nástrojom, ktoré sú predmetom zmluvy dňom ich prevzatia v mieste plnenia, potvrdeného podpisom preberacieho protokolu.

7. Odstúpenie od zmluvy

Ak predávajúci nedodá hudobné nástroje najneskôr do: **31. marca 2012**, kupujúci je oprávnený poskytnúť mu dodatočnú primeranú lehotu na plnenie. Ak predávajúci nebude plniť ani v tejto lehote, kupujúci je oprávnený odstúpiť od zmluvy. Právo na náhradu škody kupujúceho tým nie je dotknuté.

Predávajúci sa zaväzuje, že v prípade akejkoľvek zmeny, ktorá by mohla mať vplyv na postavenie predávajúceho pri plnení tejto zmluvy (napr. zmena právnej formy, zánik alebo

zmena majiteľa firmy a pod.) poskytne potrebnú súčinnosť na zabezpečenie právneho nástupníctva a urobí všetky opatrenia pre to, aby bolo zabezpečené plnenie zmluvy v plnom rozsahu. Predávajúci preberá na seba všetku zodpovednosť za prípadné škody, ktoré by mohli vzniknúť kupujúcemu z dôvodu nesplnenia tohoto záväzku.

8. Záver

Zmeny a doplnky tejto zmluvy je možné vykonávať len na základe písomného súhlasu obidvoch zmluvných strán.

Ak nie je dohodnuté v tejto zmluve inak, riadia sa právne vzťahy z nej vyplývajúce a vznikajúce ustanoveniami Obchodného zákonníka a súvisiacimi všeobecne záväznými právnymi predpismi.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania obidvoma zmluvnými stranami. Je vyhotovená štvormo, každá strana obdrží 2 vyhotovenia.

Zmluvné strany prehlasujú, že si túto zmluvu prečítali, že táto zmluva nebola uzavretá v tiesni ani za inak jednostranne nevýhodných podmienok, čo potvrdzujú svojimi podpismi.


V Bratislave, **26. október 2007**

Predávajúci:



ECOMUSIC
Ján Šmíd
Palisády 28, 811 06 Bratislava
IČO: 41 162 820

Kupujúci:



SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA
Medena 3
816 01 BRATISLAVA
I I

